
Доклад 3. Анализ эффективности организации и осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. Выработка дополнительных мер по предотвращению нарушений законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд

Анализ эффективности организации и осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд можно провести по трем основным показателям: 
1. Анализ стоимости заключенных контрактов и начальных (максимальных) цен контрактов (анализ сложившейся экономии).
По результатам работы с 01.01.2024 по 27.09.2024 по муниципальному образованию городское поселение Пойковский в результате проведенных конкурентных способов размещения заказа сложилась экономия в размере 31 038 389,55 рублей, что составляет 22,07 процентов от начальных (максимальных) цен. 
2.  Контроль просрочки исполнения контрактов, а также последствий образовавшихся просрочек:
На территории муниципального образования городское поселение Пойковский выработан механизм борьбы с недобросовестными поставщиками (исполнителями, подрядчиками). 
Так в случае нарушений условий контракта сектором организации закупок ведется претензионная работа в отношении таких поставщиков (исполнителей, подрядчиков). В случае отказа от подписания контракта такими юридическим лицами и индивидуальными предпринимателями, а также в случае неисполнения условий контракта, такие юридические лица и индивидуальные предприниматели включаются в реестр недобросовестных поставщиков, который ведется Федеральной антимонопольной службой.
За период с 01.01.2024 г. по 27.09.2024 ни один Подрядчик не включен в реестр недобросовестных поставщиков, т.к. в указанный период контракты подписаны в срок.
Кроме того, ведется работа по выставлению требований об уплате неустоек, штрафов за период с 01.01.2024г. по 27.09.2024 по муниципальному образованию городское поселение Пойковский по 5-ти муниципальным контрактам в доход бюджета были перечислены пени, штрафы в размере 133 825 рублей 35 копеек. 
3. Контроль надежности поставщиков, подрядчиков, исполнителей.
Данный контроль подразумевает, во-первых, проверку соответствия качества и объема поставок условиям, зафиксированным в контрактах.
На сегодняшний день по муниципальному образованию городское поселение Пойковский распоряжением Администрации городского поселения Пойковский от 14.02.2024 № 133-р утвержден регламент проведения экспертизы поставленных товаров, результатов выполненных работ, оказанных услуг, а также отдельных этапов поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг. Данным распоряжением назначены должностные лица,  ответственные за приемку таких товаров, работ, услуг и проверку соответствия условиям контракта.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, данный контроль подразумевает установление необходимости соответствия поставщиков, подрядчиков, исполнителей требованиям, установленным в соответствии с законодательством Российской Федерации к лицам, осуществляющим поставку товара, выполнение работы, оказание услуги, являющихся объектом закупки.  Заказчиками поселения систематически устанавливаются требования по наличию у потенциальных участников размещения заказа лицензий, членства в саморегулируемых организациях, подтверждения опыта выполнения соответствующих товаров, работ, услуг.
