2. Анализ результатов рассмотрения обращений граждан, содержащих сведения о коррупционных правонарушениях. 
         Сектором муниципальной службы и кадров проводился анализ результатов рассмотрения обращений граждан и юридических лиц, содержащих информацию о коррупционных проявлениях. 
Анализ обращения граждан осуществлялся в целях:
1. Совершенствования работы органов местного самоуправления с обращениями граждан, содержащими сведения о коррупции;
1. Улучшения взаимодействия органов власти с гражданами и институтами гражданского общества в сфере противодействия коррупции.
 Анализ таких обращений осуществлялся с учетом положений:
1. Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
1. Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;
[bookmark: _GoBack]        Рассмотрение обращений граждан о коррупции, поступивших в Администрацию городского поселения Пойковский, в том числе по информационным системам общего пользования, осуществляется должностными лицами Администрации городского поселения Пойковский. Должностные лица, осуществляющие рассмотрение обращений о коррупции, обязаны обеспечивать конфиденциальность полученных сведений. Главный специалист сектора по организационной работе, производящий регистрацию обращений, осуществляет первоначальный анализ обращения на предмет выявления в нем признаков коррупционных проявлений. Результаты рассмотрения обращений о коррупции учитываются при формировании сведений по показателям антикоррупционного мониторинга, а также при планировании мероприятий по противодействию коррупции в целом.
        По итогам проведённой работы (анализ обращения граждан, содержащих сведения о коррупции за 2024 год, фактов обращений граждан по данному направлению не выявлено).



