3. Информация об исполнении плана мероприятий межведомственного Совета при Главе городского поселения Пойковский за 2024 год.
[bookmark: _GoBack]Согласно принятого и утвержденного Плана заседаний межведомственного Совета при Главе городского поселения Пойковский по противодействию коррупции на 2023 год на заседаниях межведомственного Совета при Главе городского поселения Пойковский рассматривались вопросы по совершенствованию муниципального управления и установлению антикоррупционных механизмов, рассматривалась правоприменительная практика по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений, проводился мониторинг правоприменения в целях своевременного внесения изменений в муниципальные правовые акты, организовывалось проведение антикоррупционной экспертизы, за период, начиная с 01.01.2024 -  31.12.2024 года проведена антикоррупционная экспертиза 148 нормативно-правовых актов органов местного самоуправления городского поселения Пойковский, по результатам которой выданы соответствующие заключения.
Принимаются меры по кадровому и образовательному обеспечению, в том числе организация повышения квалификации муниципальных служащих Администрации городского поселения Пойковский, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции.
Кроме того, в городском поселении Пойковский ведет свою деятельность межведомственный Совет при Главе муниципального образования городское поселение Пойковский по противодействию коррупции. В составе данного совета помимо муниципальных служащих    входят представители различных организаций, депутаты. Деятельность Совета направлена на профилактику выявления и пресечения коррупционных нарушений. 
