4. Информация об исполнении плана работы должностных лиц ответственных за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Администрации поселения за 2024 год.
Согласно утвержденного плана противодействия коррупции на 2024 год принимались меры по нормативно-правовому обеспечению антикоррупционной деятельности, а именно, проводилась антикоррупционная экспертиза нормативно-правовых актов Администрации городского поселения Пойковский и их проектов, проводилась организация мер по приведению в соответствии с действующим законодательством нормативных правовых актов (проектов).
Принимались меры по совершенствованию муниципального управления и установлению антикоррупционных механизмов, в том числе, рассматривалась правоприменительная практика по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений, проводился мониторинг правоприменения в целях своевременного внесения изменений в муниципальные правовые акты, проводилась антикоррупционная экспертиза, рассматривались акты прокурорского реагирования, в целях недопущения совершения однородных нарушений, в том числе путем проведения совместных с органами прокуратуры совещаний с обсуждением проверок по актам прокурорского реагирования, принимались меры упреждающего характера.
Так же принимались меры по информационному обеспечению, взаимодействию с институтами гражданского общества, в том числе размещаются и наполняются разделы «Противодействие коррупции» официального сайта муниципального образования городское поселение Пойковский.
Принимаются меры по кадровому и образовательному обеспечению, в том числе организация повышения квалификации муниципальных служащих Администрации городского поселения Пойковский, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции. На сегодняшний день все должностные лица имеют действующие курсы повышения квалификации по «Противодействию коррупции».
Кроме того, в городском поселении Пойковский ведет свою деятельность межведомственный Совет при Главе муниципального образования городское поселение Пойковский по противодействию коррупции. В составе данного совета помимо муниципальных служащих    входят представители различных организаций, депутаты. Деятельность Совета направлена на профилактику выявления и пресечения коррупционных нарушений. Серьезное внимание уделяется проведению проверок нормативно-правовых актов, принимаемых органами местного самоуправления.
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