5. Анализ актов прокурорского реагирования в целях выработки антикоррупционных мероприятий, направленных на устранение причин и условий, способствовавших установленным нарушениям за 2024 год.
Администрацией Нефтеюганского района в наш адрес ежеквартально направляются сведения об анализе актов прокурорского реагирования в целях выработки антикоррупционных мероприятий, направленных на устранение причин и условий, способствовавших установленным нарушениям в 2024 году.
Все акты прокурорского реагирования рассматриваются в установленные сроки.
[bookmark: _GoBack]01.01.2024 – 31.12.2024 в адрес Администрации городского поселения Пойковский поступило 8 протестов и 6 представлений Нефтеюганской межрайонной прокуратуры об устранении нарушений закона. Все указанные акты прокурорского реагирования рассмотрены с участием представителей Нефтеюганской межрайонной прокуратуры, приняты меры по устранению выявленных нарушений.
За устранением установленных нарушений по актам прокурорского реагирования осуществляется контроль, по результатам рассмотрения должностные лица привлекаются к дисциплинарной ответственности. 



