В Администрации городского поселения Пойковский 21.11.2023 в 18:00 часов по местному времени, место проведения - Зал заседаний, 3 этаж, каб. 303 МУ «Администрация городского поселения Пойковский», расположенный по адресу пгт.Пойковский, микрорайон 4, дом 5 состоялись публичные слушания по проекту решения Совета депутатов городского поселения Пойковский «О бюджете городского поселения Пойковский на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов».  Участие в слушаниях приняли депутаты Совета поселения, специалисты Администрации гп.Пойковский, подведомственных учреждений, жители городского поселения.
Присутствующим представлены основные параметры бюджета поселения на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов в части доходов и расходов бюджета в разрезе муниципальных программ и непрограммных расходов. Проект бюджета размещен на официальном сайте муниципального образования городское поселение Пойковский разделе «Правовые акты – постановления Главы- 2023», а также во Вкладке «Бюджет и финансы – Публичные слушания - 2023». 
[bookmark: _GoBack]Все желающие могли внести свои предложения и замечания до 21 ноября 2023 года в рабочую группу по организации и проведению публичных слушаний. За истекший период предложения и замечания не поступали.
