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Муниципальное образование

Городское поселение Пойковский

Городское поселение Пойковский
Ханты-Мансийский автономный округ - Югра

АДМИНИСТРАЦИЯ  
ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПОЙКОВСКИЙ

ПОСТАНОВЛЕНИE
          25.10.2017 




                                       № 457-п
пгт. Пойковский


О Бюджетной комиссии по формированию проекта бюджета 

городского поселения Пойковский на очередной финансовый год и плановый период

В соответствии со статьями 9, 169, 184 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановления Администрации городского поселения Пойковский от 21.07.2016 №355-п «Об утверждении Порядка составления и рассмотрения проекта бюджета муниципального образования городское поселение Пойковский на очередной год и плановый период», в целях обеспечения своевременной и качественной разработки проекта бюджета муниципального образования городское поселение Пойковский на очередной финансовый год и плановый период и проекта решения Совета депутатов городского поселения Пойковский о бюджете:

1. Образовать Бюджетную комиссию по формированию проекта бюджета городского поселения Пойковский на очередной финансовый год и плановый период.
2. Утвердить Положение о Бюджетной комиссии по формированию проекта бюджета городского поселения Пойковский на очередной финансовый год и плановый период, и её состав (приложения № 1, 2). 
3. Контроль за выполнением постановления оставляю за собой. 
4. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.
Глава городского поселения




А.А.Бочко
	
	Приложение №1

	
	к постановлению Администрации 

	
	городского поселения Пойковский

	
	от 25.10.2017 № 457-п


ПОЛОЖЕНИЕ
о Бюджетной комиссии по формированию проекта бюджета 

городского поселения Пойковский на очередной финансовый год и плановый период

1.Общие положения

1.1.
Бюджетная комиссия по формированию проекта бюджета  городского поселения Пойковский на очередной финансовый год и плановый, период (далее - Бюджетная комиссия) является координационным органом, образованным в целях обеспечения взаимодействия главных распорядителей средств бюджета городского поселения Пойковский, главных администраторов доходов бюджета, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета городского поселения Пойковский и получателей средств бюджета городского поселения Пойковский при разработке проекта бюджета городского поселения Пойковский на очередной финансовый год и плановый период.
1.2.
Бюджетная комиссия руководствуется в своей деятельности Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами автономного округа и иными нормативными правовыми актами автономного округа, Уставом муниципального образования 
городское поселение Пойковский, нормативно-правовыми актами муниципального образования городское поселение Пойковский, а также настоящим Положением.
2. 3адачи, функции, права Бюджетной комиссии

2.1.
Основной задачей Бюджетной комиссии является рассмотрение вопросов, связанных с формированием проекта бюджета городского поселения Пойковский на очередной финансовый год и плановый период.
2.2.
Бюджетная комиссия для реализации возложенных на нее задач осуществляет следующие функции:
рассматривает основные показатели прогноза социально-экономического развития городского поселения Пойковский на очередной финансовый год и плановый период;
рассматривает и согласовывает предложения по формированию основных направлений налоговой, бюджетной и долговой политики, используемые для подготовки проекта бюджета муниципального образования городское поселение Пойковский на 
очередной финансовый год и плановый период;
рассматривает предложения по перечню имущества, предназначенного к приватизации на очередной финансовый год и плановый период;
рассматривает предложения по распределению бюджетных ассигнований на исполнение действующих обязательств по главным распорядителям средств бюджета городского поселения Пойковский, и получателям средств бюджета городского поселения Пойковский в разрезе разделов классификации расходов бюджета;
рассматривает предложения по распределению бюджетных ассигнований на исполнение принимаемых обязательств между главными распорядителями средств бюджета городского поселения Пойковский, и получателями средств бюджета городского поселения Пойковский в связи с принятыми (планируемыми) решениями Совета депутатов городского поселения Пойковский;
рассматривает и согласовывает предложения по общему объему бюджетных проектировок на предоставление бюджетных инвестиций в объекты государственной и муниципальной собственности, а также проект реестра целевых программ, включая ведомственные целевые программы, предлагаемые к финансированию (полностью или частично) в очередном финансовом году и в плановом периоде;
рассматривает сводный перечень несогласованных вопросов по формированию бюджетных проектировок на очередной финансовый год и плановый период;
рассматривает иные документы и материалы по вопросам бюджетного планирования;
осуществляет контроль за реализацией решений и рекомендаций Бюджетной комиссии.
2.3.
Бюджетная комиссия имеет право:
запрашивать в установленном порядке у главных распорядителей средств бюджета городского поселения Пойковский, главных администраторов доходов бюджета, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета городского поселения Пойковский и получателей средств бюджета городского поселения Пойковский необходимые для её деятельности документы, материалы и информацию;
заслушивать на своих заседаниях представителей главных распорядителей средств бюджета городского поселения Пойковский, главных администраторов доходов бюджета, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета городского поселения Пойковский и получателей средств бюджета городского поселения Пойковский по вопросам, относящимся к компетенции Бюджетной комиссии.
3. Порядок работы Бюджетной комиссии

3.1.Председатель Бюджетной комиссии руководит деятельностью Бюджетной комиссии, организует её работу, осуществляет общий контроль за реализацией принятых Бюджетной комиссией решений и рекомендаций.
3.2.3аседания Бюджетной комиссии проводит председатель Бюджетной комиссии, в его отсутствие - заместитель.
Заседание является правомочным, если на нем присутствуют не менее половины её членов.
3.3.Решения Бюджетной комиссии принимаются большинством голосов присутствующих на заседании членов Бюджетной комиссии. В случае равенства голосов решающим является голос председательствующего на заседании Бюджетной комиссии.
Решения Бюджетной комиссии оформляются протоколами, которые подписывает председатель Комиссии, и в недельный срок направляются заинтересованным главным распорядителям средств бюджета городского поселения Пойковский, и получателям средств бюджета городского поселения Пойковский и членам Бюджетной комиссии.
3.4.
Решения Бюджетной комиссии, принятые в пределах её компетенции, являются обязательными для всех главных распорядителей средств бюджета городского поселения Пойковский, главных администраторов доходов бюджета, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета городского поселения Пойковский и 
получателей средств бюджета городского поселения Пойковский.
3.5.
Организационно-техническое и информационно-аналитическое обеспечение деятельности Бюджетной комиссии – осуществляет отдел экономики с участием главных распорядителей средств бюджета 
городского поселения Пойковский, главных администраторов доходов бюджета, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета городского поселения Пойковский и получателей средств бюджета городского поселения Пойковский.
	
	Приложение №2

	
	к постановлению Администрации 

	
	городского поселения Пойковский

	
	от 25.10.2017 № 457-п


СОСТАВ
Бюджетной комиссии по формированию проекта бюджета

городского поселения Пойковский на очередной финансовый год и плановый период
Председатель Бюджетной комиссии – глава городского поселения Пойковский
заместитель председателя Бюджетной комиссии –первый заместитель главы городского поселения Пойковский 

секретарь комиссии – начальник отдела экономики.

Члены Бюджетной комиссии: 

· заместитель главы гп. Пойковский 

· управляющий делами Администрации гп.Пойковский
· директор МКУ «Служба ЖКХ и благоустройство гп.Пойковский»
· директор ПМБУ ЦКИД «РОДНИКИ» 

· начальник отдела по организационно-кадровой работе Администрации гп.Пойковский
· начальник отдела градостроительства и землепользования Администрации гп.Пойковский
- заведующий сектором по работе с имуществом Администрации гп.Пойковский
- заведующий сектором муниципального контроля Администрации гп.Пойковский
· начальник отдела по учёту, распределения жилья Администрации гп.Пойковский
- заведующий сектором правового регулирования Администрации гп.Пойковский
- заведующий сектором организации закупок Администрации гп.Пойковский
- заведующий сектором гражданской защиты населения Администрации гп.Пойковский
· председатель постоянной комиссии по бюджету, имуществу и экономической политике Совета депутатов гп.Пойковский (по согласованию).
